

2021 年 5 月LTL ファーマ株式会社

スポンゼル® 出荷調整のご案内

謹啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し 上げます。

さて、他社が製造販売しております同種同効薬の供給問題に伴い、弊社製品「スポンゼル®」 につきまして多くのお問い合わせを受けております。

スポンゼル®は、通常ご使用していただいている数量であれば供給に問題はございませんが、 同種同効薬の代替薬としてお応えできるだけの生産体制、在庫を持ち合わせていないことか ら、特約店卸様への出荷を調整させていただくことといたしました。

出荷調整に伴い、医療関係者の皆様には多大なご迷惑をおかけすることとなりますが、何卒事情をご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

【出荷調整について】

■出荷調整開始日

2021年5月14日 (金)

■出荷調整対象製品

製品名・規格・包装	統一商品コード	GS1コード(販売包装単位)
スポンゼル [®] 2.5 cm×5 cm 3枚入	919100709	(01)14987919100706
スポンゼル® 7 cm×10 cm 5枚入	919100716	(01)14987919100713

【本件に関するお問い合わせ先】

■LTL ファーマ コールセンター 0120-303-711 (受付:平日9:00~17:30)